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Szakemberképzés informatikai és nyelvi oktatással 
 

 Karrierlehetőség miskolci fiataloknak 
 Az oktatási és a versenyszféra újabb együttműködése 
 Kiemelt figyelem a gyakorlati ismeretek és az idegen nyelv oktatására  

 

 
Az IT Services Hungary és a Miskolci Egyetem 2012. január 9-től közös 

informatikai képzést indít németül és angolul beszélő miskolci 

fiataloknak hosszú távú karrierlehetőséggel. 

 

Magyarország legnagyobb informatikai szolgáltatója, a mára már 2500 főt 

foglalkoztató IT Services Hungary indulása óta kiemelt figyelmet fordít a 

közép és felsőfokú oktatási intézményekkel való szoros és hosszú távú 

együttműködésre, amely elengedhetetlen a szakképzett munkaerő 

megteremtéséhez.  

Évekkel ezelőtt a vállalat a munkaerőpiac hiányosságaira válaszul Train IT 

néven informatikai továbbképzési programot dolgozott ki leendő 

munkatársainak. A Train IT egy olyan gyakorlatorientált képzés, mely a nem 

informatikai végzettségű, de nyelveket beszélő érettségizettek és diplomások 

átképzését segíti. A kurzust az IT Services Hungary először a Debreceni 

Egyetemmel közösen indította 2007-ben. Miután több mint 40 csoport 

sikeresen végzett, a program kiterjesztésre került a határon túlra is a 

Nagyváradi Egyetemmel együttműködésben. 

„A jó tapasztalatokból kiindulva, szeretnénk tovább bővíteni felsőoktatási 

együttműködéseinket, és olyan egyetemi partner-kapcsolatokat építeni, amely 

hosszú távon minden félnek gyümölcsöző eredménnyel járnak. A Miskolci 



Egyetem felé azért nyitottunk, mert a földrajzi közelség mellett az oktatás 

színvonala, megbízható szakember gárdája, illetve az informatikai és nyelvi 

képzése miatt kiemelkedő partnernek találjuk.” - mondta Ilosvai Péter 

ügyvezető igazgató. 

Miskolcon a mai napon indul az informatikai specializált képzés. A hallgatók a 

Miskolci Egyetem oktatóinak bevonásával és az IT Services szakembereinek 

támogatásával 2 hónap alatt sajátítják el az informatikai hálózattelepítő és 

üzemeltető ismereteket. A tanfolyam elvégzése után – sikeres felvételi interjút 

követően – a résztvevőket valós karrierlehetőség várja az IT Services 

Hungary debreceni szolgáltató központjában. A képzés hallgatóinak a cég a 

kezdetektől tanulmányi szerződést, fizetést, majd munkaszerződést kínál, 

debreceni munkavégzés esetén pedig térítésmentesen, jól felszerelt, 

kollégiumi apartmanokban biztosít szállást 6 hónapos időtartamra. 

 

„Bízunk abban, hogy a közös szakmai munka eredményeként értéket 

teremtünk az összes érintettnek: a miskolci fiataloknak új szakmai 

lehetőségeket és biztos állást, az Egyetemnek oktatói hírnevének öregbítését, 

az IT Services Hungary-nek pedig a képzett munkaerő utánpótlást.” – 

nyilatkozta Ilosvai Péter. 

„Évekkel ezelőtt, még középiskolai technikusi tanulmányaim alatt 
lehetőségem volt részt venni egy céglátogatáson az IT Services Hungary 
debreceni telephelyén, ahol betekintést nyerhettem a cég életébe. Akkor 
döntöttem úgy, hogy a vállalatnál szeretném megkezdeni pályafutásomat és 
kipróbálni a technikusi képzés alatt szerzett tapasztalataimat. Ami megfogott 
a telephelyben az a modern környezet, új technológiák és azt látni, hogy az 
emberek, akik itt dolgoznak jó kedvvel teszik, amit tenniük kell. Összefoglalva 
az ITSH az én álom munkahelyem.”- nyilatkozta a képzés egyik résztvevője. 

 

Az IT Services Hungary az információs és kommunikációs technológiák 

nemzetközi piacán kínál magas hozzáadott értékű szolgáltatást, amelyhez 

elengedhetetlen, hogy a vállalat szakember gárdája magabiztos tudással 

rendelkezzen mind az informatika, mind az idegen nyelvek területén, ezért 

azon túl, hogy az IT Services Hungary ösztönzi ezen területeken az oktatás 

fejlesztését, nagy gondot fordít munkavállalói folyamatos képzésére is. 
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Az IT Services Hungary Kft. bemutatása  
Magyarország legnagyobb informatikai szolgáltatója, a T-Systems International leányvállalata. A T-Systems 
nemzetközi termelési láncának fontos elemeként az IT Services Hungary Magyarország legnagyobb és 
legdinamikusabban fejlődő informatikai szolgáltató központja, mely 2008-ban elnyerte az “Év befektetője” díjat. Az 
informatikai és telekommunikációs tanácsadási szolgáltatások széles köréből a vállalat az informatikai megoldások 
menedzsmentjére és kiszervezésére, valamint fejlesztésre és rendszerintegrációra összpontosít. A vállalat 
folyamatosan fejleszti budapesti és debreceni telephelyét, valamint várja tapasztalt informatikusok jelentkezését. 
http://www.it-services.hu 
 
A T-Systems bemutatása 
Globális adatközpontjaira és hálózataira alapozva a T-Systems informatikai és kommunikációtechnológia (ICT) 
szolgáltatásokat nyújt multinacionális vállalatoknak és közintézményeknek. Így a Deutsche Telekom vállalati 
ügyfeleket kiszolgáló részlege integrált megoldásokat kínál az üzleti világ és a társadalom közös jövőjének 
biztosítása céljából. Közel 47 600 munkavállaló dolgozik azon világszerte, hogy iparági tapasztalatát és ICT 
innovációt ötvözve magas hozzáadott értékkel egészítse ki ügyfelei alapvető üzleti tevékenységét. A T-Systems 
közel 9.1 milliárd euró árbevételt generált a 2010-es pénzügyi évben. 
 
A Deutsche Telekom bemutatása 
A Deutsche Telekom a világ egyik vezető integrált telekommunikációs szolgáltatást nyújtó vállalata közel 128 millió 
mobil felhasználóval, 35 millió vezetékes hálózati,- és mintegy 17 millió szélessávú vonallal.(2011. szeptember 30-i 
adatok szerint.) A Deutsche Telekom csoport a vezetékes telefónia, a mobil kommunikáció, az internet és IP televízió 
területén kínál termékeket és szolgáltatásokat lakossági felhasználók számára és ICT megoldásokat az üzleti szektor 
és közszféra szereplőinek. A Deutsche Telekom több mint 50 országban van jelen, és világszerte közel 238 000 
munkavállalóval rendelkezik. A vállalatcsoport 62.4 milliárd euró árbevételének több mint felét Németországon kívül 
generálta a 2010-es pénzügyi évben. (2010. december 31-i adatok szerint.) 
További információ elérhető a www.telekom.com oldalon. 
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